

4 Как Иван-простак на своём паспорте «заработал»

**Хирургический корпус:
история продолжается**

Стр. 2



АСФАЛЬТНЫЙ ЗАВОД ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

У Кузнецка появился шанс отремонтировать в этом году дорожное полотно всей улицы Свердлова. Городу добавили деньги из областного бюджета на ремонт дорог. Но сможет ли, успеет ли город их освоить? На оперативном совещании, прошедшем 8-го августа, глава администрации потоптил работников нового асфальтного завода. Как сообщил начальник отдела городского хозяйства Евгений Костюньков, на прошлой неделе подрядчик усердно трудился в районе обувной фабрики, в ближайшие дни планирует завершить там работы и перейти на улицу Сызранскую.

«На прошедшей неделе был выполнен большой объем работ по дорогам, но это далеко не всё», — отметил Сергей Златогорский. Он обратился к директору ООО «Дорсервис» (как к представителю асфальтного завода): «Выходные у вас — выходные?».

Тот ответил, что в субботу асфальт действительно не производился, потому что в пятницу завод работал до позднего вечера.

Мэр сказал, что подрядчики были готовы выйти на объекты и в субботу, и в воскресенье, оно и понятно: сроки горят. Но смысл выходить без асфальта?

«Сейчас сезон, сейчас все асфальтные заводы пашут в выходные и проходные, ночью и днём. У вас тоже не должно быть выходных... Необходимо положить ещё четыре тонны асфальта. Объём увеличился, благодаря тому, что решением губернатора Пензенской области выделено дополнительно более двадцати миллионов рублей. Мы планировали улицу Свердлова делать в два года, сейчас есть счастливая возможность сделать её в один год полностью с тротуарами. Не подводите нас. Переходите на боевой режим, отдыхать зимой будете», — призвал Сергей Златогорский.

Екатерина НУШТАЕВА.

БУДЕМ С ХЛЕБОМ?

Свежие цифры сельскохозяйственных сводок губернатор Пензенской области озвучил и прокомментировал в понедельник, 8 августа 2022 года.

«Сбор зерновых в регионе идёт полным ходом. Пензенские аграрии показывают хорошие результаты: средняя урожайность по области — 47 ц/га», — отметил Олег Мельниченко. — На текущую дату, по оперативной информации, валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в Пензенской области уже составил свыше 1 миллиона тонн».

Валовой сбор озимой пшеницы — почти 848 тыс. тонн — также при средней урожайности 47 ц/га. Валовой сбор ячменя — 79 тыс. тонн, средняя урожайность — 39 ц/га.

По информации сайта правительства Пензенской области.

вторник четверг

www.lgazeta.ru

**Программа ТВ
с 15 по 21 августа**

Жить с Богом



Стр. 3

Любимая ГАЗЕТА

КУЗНЕЦК №60 (2950) • 9 АВГУСТА 2022 г.

На ваш выбор

11-го сентября в Пензенской области состоятся выборы депутатов в Законодательное собрание, а избиратели четырёх округов Кузнецка будут выбирать ещё и депутатов в городское Собрание представителей. Есть ли у них выбор?

На золотом крыльце сидели: царь, царевич... гардеробщица, домохозяйка, кладовщица?

Выдвижение кандидатов в депутаты городского Собрания представителей закончилось 22-го июля, до 27-го июля кандидаты должны были предоставить в избирательную комиссию г. Кузнецка документы для регистрации, после чего в течение 10 дней члены избиркома должны были принять решение о регистрации кандидата либо об отказе в регистрации. Для чего это малоинтересное предисловие? Чтобы стало ясно: к 8-му августа список претендентов на высокое звание «депутат Собрания представителей г. Кузнецка» сформирован. А предоставили им возможность попасть в список в 2022 году те, кто от высокого звания отказался. Не сложили бы досрочно полномочия депутаты седьмого созыва Сергей Лаптев, Артём Тарасов, Валерий Горин и Дмитрий Булычёв — не было бы нужды проводить довыборы (также полномочия сложили Сергей Кириллов и Владимир Филимонов, но они сделали это уже после того, как довыборы были объявлены).

Депутатское место пусто не бывает: освободившиеся 4 вакансии желали занять 15 человек. Все они, что радует, проживают в Кузнецке... пока. Четыре человека на место — достаточно серьёзная конкуренция.

Городское местное отделение Пензенского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» и Пензенское региональное отделение политической партии ЛДПР выдвинули по своему кандидату на каждый из 4 округов. Пензенским областным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» выдвинуты три кандидата. Четыре кузнечанина «самовыдвинулись». И, что интересно: все кандидаты от «ЕР» — директора или генеральные директора. В действующем составе Собрания представителей — картина та же... Может быть, «единороссов» не руководителей в природе не существует? Другие партии и особенно самовыдвиженцы вносят разнообразие. Пожалуй, впервые в истории Кузнецка на «должность» депутата претендуют гардеробщица и кладовщица... Простые работницы, хотя не такие уж они и простые. Например, гардеробщица работает в администрации г. Кузнецка... Как тут не удержаться от анало-

гии с нашумевшей в 2020-м году историей, когда на выборах главы поселения в Калужской области победила уборщица Марина Удгодская, работавшая в администрации. «На выборы, по её словам, она пошла по просьбе действующего главы Николая Локтева, которому просто нужно было подставить лицо, чтобы снизить конкуренцию. «Я же не сама выдвигалась. Меня попросил Николай Сергеевич Локтев. Просто не было человека, и я как бы шла подставным. Помочь хотела. Вдвоём с ним и были. Я же не думала, что за меня проголосуют, не ожидала такого поворота. Я вообще ничего не делала, а люди приходили и голосовали», — цитировало Удгодскую, явно не обрадованную таким поворотом, «Радио Свобода» (Общество с ограниченной ответственностью «Радио Свободная Европа/Радио Свобода» в феврале 2022-го внесено в Реестр на сайте Минюста иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента).

Посмотрим, повторят ли кузнечане «подвиг» калужан, но в нашем случае руководитель и простая работница не вдвоём на выборы идут, есть ещё кандидаты, есть из кого выбирать. Огласим весь список.

По округу №2 (бывший округ депутата и главы города Сергея Лаптева) зарегистрированы:

— директор по развитию ИП Горлачёв А. Л. **Дмитрий Бочков** (выдвинут региональным отделением ЛДПР);

— директор Кузнецкого производственного отделения ПАО «Россети Волга» — «Пензазернегро» **Алексей Дёкин** (выдвинут местным отделением «Единой России»);

— методист МЭЦ «Юность» **Наталья Никонова** (самовыдвижение).

Кандидаты по одномандатному округу №7 (до недавнего времени интересы избирателей этого округа представлял Валерий Горин):

— гардеробщица хозяйственно-эксплуатационной группы администрации города Кузнецка **Галина Глухова** (самовыдвижение);

— технолог ИП Сидоров Е. О. **Александр Елизаров** (выдвинут региональным отделением ЛДПР);

— генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Фабрика мебели Сириус» **Руслан Салихов** (выдвинут местным отделением «Единой России»);

— пенсионер **Анатолий Семиковленов** (выдвинут областным отделением КПРФ).

Кандидаты по одномандатному избирательному округу №13 (освободил место в Собрании представителей Дмитрий Булычёв):

— индивидуальный предприниматель **Татьяна Кашиева** (выдвинута

Фото с сайта: primamedia.ru



региональным отделением ЛДПР);

— директор филиала «Кузнецкий институт информационных и управляемых технологий» **Дмитрий Корчагин** (выдвинут местным отделением партии «Единая Россия»);

— домохозяйка **Екатерина Мурнова** (выдвинута областным отделением КПРФ);

— кладовщик детского сада комбинированного вида №38 города Кузнецка **Розалия Тугушева** (самовыдвижение).

По одномандатному избирательному округу №14 (бывший округ сложившего полномочия депутата Артёма Тарасова) зарегистрированы в качестве кандидатов

— рабочий ООО «Биофабрика» **Андрей Бурцев** (выдвинут Пензенским областным отделением КПРФ);

— заведующая филиалом «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка» **Галина Дунаева** (самовыдвижение);

— самозанятый **Николай Кежаев** (выдвинут Пензенским региональным отделением политической партии ЛДПР);

— генеральный директор ООО «РЭУ» **Владимир Трошин** (выдвинут Кузнецким городским местным отделением Пензенского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»).

Будут ли кузнечане законы принимать?

Некоторые из вышеназванных горожан зарегистрировались и как кандидаты в депутаты Законодательного собрания представителей Пензенской области. Теоретически может получиться так, что их выберут и в «городскую думу», и в региональную, но в практике таких случаев что-то не припомнится. Доживём до 11-го сентября — увидим, свершится ли чудо.

По одномандатному избирательному округу №18, в который входит большая часть города Кузнецка, зарегистрированы следующие кандидаты:

— **Александр Васильев**, проживает он в Пензе, в настоящее время работает заместителем председателя комитета по экономической политике Законодательного собрания (Окончание на стр. 2)

Хирургический корпус: история продолжается

Строительство многостороннего хирургического корпуса будет возобновлено и завершено. 8-го августа глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский сообщил, что управление строительства и дорожного хозяйства Пензенской области заключило контракт с организацией из Санкт-Петербурга на завершение строительства хирургического корпуса.

Подрядчика на проведение заключительной части работ долго не удавалось найти. Да и первая часть новой истории строительства кузнецкого хирургического корпуса была непростой. В июне 2018 года победителем первого тендера на возведение здания на общую сумму 871 миллион рублей стала компания «Водстрой». Перед началом подрядных работ остов предыдущего здания был демонтирован, однако в ходе строительства потребовалась корректировка проектной документации. В результате контракт с «Водстроем» был расторгнут по соглашению сторон, а объем выполненных работ оценили в 322 миллиона 600 тысяч рублей. Положительное заключение госэкспертизы на скорректированный план строитель-

ства было получено в июле 2021 года. В конце декабря министерство экономического развития и промышленности Пензенской области объявило тендер на завершение строительных работ по объекту. Начальная максимальная цена контракта составила 1 миллиард 470 миллионов рублей. Итоги конкурса должны были подвести в середине января 2022 года, однако желающих принять участие в конкурсе не нашлось. Повторный аукцион был объявлен 25 мая, причем сумма контракта была увеличена до 1 миллиарда 549 миллионов 909 тысяч рублей. Но и такая цена не вызвала острый интерес у потенциальных подрядчиков. Только в августе была определена организация, которая решилась «взвалить на себя» столь дорогую и трудную ношу. По словам главы администрации Кузнецка, представители питерской организации АО «ПРОММОНТАЖСРОЙ» приедут в наш город на этой неделе, сначала с осмотром, потом (хотется верить, что в ближайшее время) с рабочими бригадами.

По условиям контракта сдать объект подрядчик должен в октябре 2027 года.

Екатерина НУШТАЕВА.

ПОЧЕМУ ВОДА «ЗАРЖАВЕЛА»

Оперативное совещание, открывшее эту неделю, глава администрации Кузнецка С. А. Златогорский начал с вопроса, волнующего кузнечан почти всю прошлую неделю. Особенно волновались жители Западного микрорайона, которые выкладывали в соцсетях фотографии ванн и раковин, заполненных водой всех оттенков рыжего — прямо как в старые недобрые времена, когда не было в городе еще станций обезжелезивания. Мэр поинтересовался у директора МУП «Водоканал» о том, что произошло?

Произошла, как сказал Олег Книжников, авария на магистральном водопроводе диаметром 500 мм. В период проведения работ по устранению порыва на ул. Варшавской была сделана закольцовка на «другие точки». Окрасилась же вода, текущая из кранов кузнечан, по словам Книжникова, из-за того, что

от порывов ни одна труба не застрахована, и авария была устранена в срок. Пожурил глава администрации руководство предприятия за некачественную информационную работу. По мысли мэра, надо было оперативно в интернете рассказать, что, как и почему. «Эту работу надо наложить, чтобы люди онлайн знали, что у вас происходит: авария, переключение. Хоть прямой эфир ведите, чтобы люди понимали, что вы не бездельничаете, чтобы люди знали, в чём проблема, каким образом и в какие сроки она решается», — дал совет на будущее С. А. Златогорский.

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ

Любимая ГАЗЕТА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях «Почты России» вы можете подписаться на «Любимую газету»

Реклама

ПОЧТА РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях «Почты России» вы можете подписаться на «Любимую газету»

На ваш выбор

(Окончание. Начало на стр. 1)

Пензенской области. Общая сумма доходов кандидата за год, предшествующий году назначения выборов — 1 миллион 220 тысяч 401 рубль 98 копеек. Васильеву принадлежат две квартиры в Пензе, земельные участки в Пензе и в Бессоновском районе. В банке на его счетах лежит около 250 тысяч рублей.

— **Алексей Волков**, адрес места жительства — г. Кузнецк (хотя в перечне его имущества отсутствует жильё в Кузнецке, наличествует квартира в Пензе и земельный участок в селе Бессоновка), генеральный директор ООО «Меридиан», член Социалистической политической партии и «Справедливая Россия — патриоты — за правду». Общая сумма доходов Волкова за прошлый год — 156 тысяч рублей, при этом на 16 счетах в банках у этого кандидата более шести с половиной миллионов рублей.

— **Сергей Есяков**. Местом жительства указал г. Пензу, местом работы — ООО «Энергоаудитконсалтинг», где он трудится советником генерального директора. Член Всероссийской политической партии «Единая Россия». Общая сумма доходов кандидата за год, предшествующий году назначения выборов, — 4 миллиона 972 тысячи 427 рублей 28 копеек. С. Я. Есяков является владельцем земельных участков

в Пензе, Республике Мордовии и в Московской области, имеет квартиру в Саранске, дом в Пензе и дом в Балашихе Московской области. На 23 банковских счетах Есякова более 9 миллионов 700 тысяч рублей. У данного кандидата приличное количество акций банка «Кузнецкий» и АО «КС БАНК» (г. Саранск).

— **Дмитрий Львов**. Уроженец Кузнецка, проживает в с. Ляча Наровчатского района. Индивидуальный предприниматель, член политической партии «Новые люди». Общая сумма доходов кандидата за год, предшествующий году назначения выборов — 2 миллиона 654 тысячи 601 рубль 67 копеек. Имеет квартиру в Пензе. На его счетах (во вкладах) в банках около 55 тысяч рублей.

— **Екатерина Мурунова**. Родилась и проживает в Кузнецке, в настоящее время — домохозяйка. Общая сумма её доходов за прошлый год — 259 тысяч 636 рублей. На счетах в банках — 6 с половиной рублей.

Часть избирателей г. Кузнецка и большая часть жителей Кузнецкого района относятся к одномандатному округу №17. Вкратце о зарегистрированных депутатах по этому округу:

— **Ильдар Акчурин**. Проживает в Пензе, работает директором по общим вопросам ООО «Жилстрой», член Всероссийской политической партии «Единая Россия».

— **Андрей Бурцев**. Живёт и работает в Кузнецке, член КПРФ. Информация о нём размещалась выше (А. Г. Бурцев также баллотируется в депутаты Собрания представителей г. Кузнецка по 14-му округу);

— **Римма Володина**, место жительства — с. Русский Камешкир, работает педагогом дополнительного образования;

— **Рышит Гафуров**, житель с. Бикмосеевка Неверкинского района, является главным специалистом отдела экономики, имущественных, земельных отношений, по развитию сельского хозяйства и предпринимательства администрации Неверкинского района. Член Социалистической политической партии «Справедливая Россия — патриоты — за правду»;

— **Дмитрий Искоркин**. Проживает в Пензе, занимает должность генерального директора ООО «СДЭК ГЛОБУС»;

— **Николай Кежаев** — житель Кузнецка. Самозанятый, член политической партии ЛДПР.

Более подробную информацию о кандидатах в депутаты можно найти на сайте администрации г. Кузнецка в разделе «Территориальная избирательная комиссия». Данная статья была написана по материалам, размещённым в этом разделе.

Екатерина НУШТАЕВА.

Муниципалитет может влиять на УК

Органы местного самоуправления Пензенской области получат право объявлять управляющим компаниям предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований. Соответствующие изменения внесены в региональное законодательство в ходе 52-й сессии Законодательного собрания.

Поправки внесены в закон «О наделении органов местного самоуправления Пензенской области отдельными государственными полномочиями Пензенской области и

отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Пензенской области».

Согласно другому законопроекту, который на сессии представил министр ЖКХ и гражданской защиты населения региона Михаил Панюхин, с 1 марта 2023 года правительство Пензенской области наделяется полномочием утверждать порядок и сроки подписания акта приёма оказанных услуг и выполненных

работ по капитальному ремонту в многоквартирном доме.

До указанного срока областным правительством будет разработан новый порядок взаимодействия участников подписания такого акта, необходимого для перечисления региональным оператором средств по заключенному договору, в соответствии с требованиями Жилищного кодекса РФ.

По информации сайта Законодательного собрания Пензенской области.

ПОДПИСКА

Подписаться на «Любимую газету» без доставки можно с любого месяца в наших подписных пунктах

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Реклама

Любимая ГАЗЕТА

Куклы не игрушки, а модели!



В Кузнецком музейно-выставочном центре открылась выставка фарфоровых кукол Анастасии Гайдуковой «Мир кукольных костюмов».

Анастасия Гайдукова не профессиональный художник, декоратор или швея. Кузнецчанка имеет высшее экономическое образование и работает по специальности: бухгалтером.

В детстве, как и большинство девочек, она, конечно, играла в куклы, наряжала их – старалась покрасивее нарядить. Но не у всех детское увлечение перерастает во взрослое хобби. Анастасия же осталась «родом из детства». Стимулом создавать целые тематические коллекции кукольных костюмов стал для неё журнал «Дамы эпохи». К историческому проекту вскоре присоединился народный. Коллекция Анастасии Гайдуковой «Куклы в народных костюмах» показывает разнообразие, колорит, многогранность и характер народного костюма, позволяет увидеть, насколько самобытно и неповторимо выгля-

дели люди в разных уголках России и соседних стран.

Мастерица часто общается на форумах со своими единомышленниками, постоянно занимается самообразованием, самосовершенствованием, поэтому и коллекции свои стремится довести до совершенства, дорабатывает их, создаёт новые модели. Выставка, которая открылась в Кузнецком музейно-выставочном центре, показывает, что старания рукодельницы не напрасны. Часть выставки занимает коллекция кукол, выполненная руками Анастасии Гайдуковой... удивительно интересная экспозиция. А самое удивительное то, что Анастасия шьет без выкроек и лекал – на глаз, по интуиции. Она не профессионал, а любитель, но любитель с большой буквы!

Выставка работает до конца августа, она будет интересна посетителям любого возраста.

Екатерина РОМАНОВА,
с использованием
материалов сайта
Кузнецкого музейно-
выставочного центра.



БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, ВЕСЕЛЕЕ!

12-го августа в Кузнецке на стадионе «Рубин» состоится празднование Дня физкультурника. В этот день с 10 утра здесь будут проходить «Весёлые старты» для дошкольников и их родителей, легкоатлетическая эстафета, волейбольный турнир, соревнования по футболу, стритболу, тяжелой

атлетике. Торжественная церемония открытия начнётся в 15.30, где отличившимся физкультурникам будут вручены награды.

Принять участие в общегородском празднике спорта приглашаются все желающие.

По информации пресс-службы администрации г. Кузнецка.

ЖИТЬ С БОГОМ



Начало августа в семьях с детьми-школьниками – время подготовки к новому учебному году. Вот-вот возобновятся занятия в школах – общеобразовательных, спортивных, музыкальных, художественных... и воскресных! Воскресная школа при Вознесенском кафедральном соборе г. Кузнецка тоже готовится встречать своих учеников, в том числе и новых.

Первых своих воспитанников воскресная школа при Вознесенском соборе встре-

вается в воскресной школы. Многие ребята не только посещали воскресные занятия, но и занимались в кружках. В школе можно научиться рисовать, валять из шерсти, мастерить – есть клуб рукодельниц и кружок «Мастерица». В семейном хоре «Созвучие» найдут себя любители пения, в театральном кружке – юные артисты, фотохудожников ждёт «Фотографика», подтянуть английский тоже можно в воскресной школе.

Рождественские и пасхальные праздники – особое время в воскресной школе. Каждый

участвует в викторинах. Каждый получает подарок от собора.

Весна – время паломнических поездок. В минувшем году школьники с педагогами и родителями посетили Троице-Сергиеву лавру, Ново-Иерусалимский монастырь в Истре, Троицкий монастырь (с. Ташла), Свято-Вознесенский монастырь (Тольятти), Жадовский монастырь в честь Казанской иконы Божией Матери, Семиключи, Тихвинский Керенский мужской монастырь (Вадинск).

Почти 30 лет воскресная школа при Вознесенском кафедральном соборе говорит с детьми и их родителями о Боге, о предназначении человека, помогает обрести твёрдые убеждения, научиться различать добро и зло. Жить с Богом – главное, чему учат в этой школе.

Марина АЛЕКСАНДРОВА.
Фото с сайта voznsobor.cerkov.ru.



тила почти 30 лет назад – в 1993-м году. Настоятель собора отец Николай Гудков (в монашестве – иеромонах Феофан) сам занимался с первым и единственным классом. Но учеников становилось всё больше, в школе появились и другие преподаватели. Детям и взрослым рассказывали о Боге и Его законе, учили молитвам и церковному пению, церковнославянскому языку и истории Церкви.

В прошлом учебном году в воскресной школе занималось более 200 учеников разного возраста. 37 первоклашек начали постигать азы православия, а 47 выпускников успешно сдали выпускной экзамен и получили свидетельство об окончании

дый ребенок стремится прославить Господа – кто-то участвует в праздничной программе, читая стихи, кто-то поет, кто-то разыгрывает сценки. Юные мастера готовят поделки для выставок, художники рисуют. Ученики с удовольствием принимают



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В преддверии нового учебного года для детей из малообеспеченных, многодетных и находящихся в трудной жизненной ситуации семей отделом социальной защиты населения администрации города Кузнецка проводится благотворительная городская акция «Подарите детям радость!».

Желающие оказать помощь детям могут принести в отдел социальной защиты населения администрации города Кузнецка новые или бывшие в употреблении, но находящиеся в хорошем состоянии, детские вещи, обувь, ранцы; канцелярские товары, книги, игрушки, школьные принадлежности.

Желающие принять участие в акции «Подарите детям радость!» могут обратиться в отдел социальной защиты населения администрации города Кузнецка по адресу: г. Кузнецк, ул. Ленина, д. 201, кабинет № 9, телефон 2-09-06.

По информации пресс-службы администрации г. Кузнецка.

Как Иван-простак на своём паспорте «заработал»

«Никогда не разговаривайте с неизвестными»... Если это правило из знаменитого романа Михаила Булгакова кажется вам чесчур жёстким, – разговаривайте. Но ради всего святого и разумного: никогда не давайте неизвестным вашим паспортом попользоваться. За это можно и под суд попасть.

Как-то жителю Кузнецка, назовём его Иван-простак, подшёл совершенно неизвестный человек и попросил оказать ему малосенькую услугу: Иванушке всего лишь надо было на своё имя (и другие паспортные данные)... зарегистрировать фирму. Иван согласился помочь незнакомцу. Прошёл все предусмотренные законом процедуры: и в налоговую инспекцию со своим паспортом ходил, и в МФЦ, и в банк, и к нотариусу... и всё это за весьма скромное вознаграждение (речь идёт даже не о десятках тысяч рублей). ООО было создано, работать он должно было в сфере тор-

говли стройматериалами... А уж продавала ли на самом деле фирма кирпичи, шифер, доски... этого Иван-простак не знал и знать не хотел. Его дело было маленьким: зарегистрировать и уйти в сторону. Вот в стороне простачок жил-поживал и сам того не ведая проблемы наживал. Налоги-то его (де-юре) организация годами не платила, и накопилась сумма немалая – в несколько миллионов. А государство наше очень не любит, когда ему налоги не платят да ещё так много не платят. Государство в таких случаях меры начинает применять... было бы к кому. А директор и работники ООО оказались людьми неуловимыми (если они вообще были). По юридическому адресу фирма не находилась. Одним словом, единственно реальным персонажем в этой истории был Иван-простак, и найти его было проще некуда (паспорт везде «засветился»). Тот всю ситуацию честно разъяснил. И отправился на скамью подсудимых. Судили

Иванушку за совершение преступления, предусмотренного ст. 173.2. УК РФ: «Незаконное использование документов для образования (создания, реорганизации) юридического лица», а именно: за «предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице». Наказываются данные действия штрафом (до 300 тысяч рублей) или трудом. Ивану-простаку суд назначил наказание в виде 120 часов обязательных работ. Хорошо хоть многомиллионные долги фирмы, которой он по факту не владел и не руководил, Иванушке оплачивать не надо. Но всё-таки за оказание «малосенькой услуги» ему пришлось расплатиться дороже, чем он заработал на своём паспорте.

По информации следователя следственного отдела ОМВД по г. Кузнецку А. С. Демидовой.

ХРАНИТЕ ДЕНЬГИ В СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЕ

«Самая злая кража – кража доверия. Вот где нужна бы стражка, крепкий замок на двери»... Житель Кузнецка Жадов совершил двойную кражу: он и веру в порядочных людей у своей знакомой украл, и непосредственно хищение материального имущества осуществил. А пострадал от всего этого вообще посторонний человек.

«Посторонний» гражданин Юзов пострадал тоже из-за доверия. Он доверил своей подруге Дунаевой – в будущем деловому партнёру – 200 тысяч рублей. Деньги были предназначены для дальнейшей организации и ведения общего бизнеса. Бизнес-леди начальный капитал был передан для хранения. Но не уберегла Дунаева денежные средства, потому что в дом собственным руками злоумышленника пусти-

ла. Но она же не знала, что её знакомый задумал. А может быть, и не задумывал он ничего – случайно вышло. Случайно заглянул человек в чужую спальню комнату, случайно осмотрелся по сторонам – убедился, что за ним никто не наблюдает, случайно шкаф открыл, случайно шкатулку на полке нашёл и совершил случайно взял лежавшие в ней 200 тысяч рублей. После этого Жадов покинул гостеприимный прият, «найденные» деньги потратил на свои нужды.

Потом пришлось найти такую же сумму, чтобы вернуть её потерпевшему – гражданский иск Юзова о взыскании 200 тысяч рублей с преступника суд удовлетворил. Анаказание за сам факт кражи, причинившей значительный ущерб гражданину, трудно назвать слишком строгим.

С учётом смягчающих обстоятельств (и отсутствия отягчающих) суд назначил Жадову наказание в виде двух лет лишения свободы условно, с испытательным сроком в два года, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать своё исправление. На осужденного возложена обязанность зарегистрироваться в филиале уголовно-исполнительной инспекции по месту жительства, не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, являться туда на регистрацию.

Приговор в законную силу не вступил.

По информации пресс-службы Кузнецкого районного суда.

(Фамилии изменены, совпадения случаи).

Осторожно: клещи!



от нападения клещей в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пензенской области» регистрируются с 06.04.2022 г.

Всего с начала сезона активности клещей в медицинские учреждения области обратилось 1126 пострадавших от нападения клещей (из них 458 – дети до 14 лет); в отношении обратившихся принятые стандар-

тные меры профилактики.

К 4-му августа на зараженность возбудителями ИКБ лабораторно исследованы 1102 клеща, снятых с людей; в 189 из них обнаружены возбудители ИКБ (17,2%).

За первое полугодие диагностировано 19 случаев заболевания иксодовым клещевым боррелиозом у жителей Наровчатского (1), Пензенского (2) районов и г. Пензы (16).

По информации сайта управления Роспотребнадзора по Пензенской области.

Страницу подготовил Сергей КУЗНЕЦОВ.

Любимая газета

Главный редактор Е. Н. НУШГАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@1gazeta.ru

Учредитель, издатель:
автономная некоммерческая организация
«Любимая газета».

Приём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламирующие. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

НЕ ДОВЕЛОСЬ ДОВЕЗТИ

Житель Сосновоборска 1994 года рождения вёз в своей машине «ценный груз». Если не ценный, то точно дорогой, вдобавок вредный для здоровья и для свободы гражданина. Но ни продать, ни употребить его молодой человек не успел (алишься свободы теперь для него реальная перспектива). Остановили автомобиль жителя Сосновоборска в Кузнецке на улице Белинского сотрудниками ГИБДД совместно с сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России пог. Кузнецку.

В ходе личного досмотра у мужчины был обнаружен и изъят гриппер-пакет с порошкообразным веществом, которое было изъято и на-

правлено для проведения экспертизы. Согласно заключению эксперта, изъятое вещество является наркотическим средством – N-метилэфедроном массой 1,17 грамма. Мужчина дал признательные показания. По его словам, данный наркотик он забрал из тайника, расположенного на 745 километре ФАД М-5 «Урал». По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

По информации пресс-службы УМВД по Пензенской области.

ПОДДЕЛКА ПРОТОКОЛА – УГОЛОВНО НАКАЗУЕМОЕ ДЕЯНИЕ

Прокуратура г. Кузнецка утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее не судимой 64-летней жительницы г. Кузнецка. Органом предварительного расследования она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 327 УК РФ (подделка официального документа, предоставляемого права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования).

Установлено, что кузнецанку не устраивало качество работы управляющей компании при обслуживании многоквартирного дома, в котором она проживала. По данной причине женщина решила организовать переход дома под управление другой организации, но остальные жиль-

цы не поддержали ее. Злоумышленница в ноябре 2021 года внесла недостоверные сведения в протокол общего собрания жителей дома, на основании чего многоквартирный дом перешел под управление другой управляющей компании, вопреки позиции большинства жильцов.

Вину в совершении преступления женщина признала.

Уголовное дело направлено на рассмотрение в Кузнецкий районный суд.

Санкция указанного состава уголовно наказуемого деяния предусматривает наказание до 2 лет лишения свободы.

По информации пресс-службы прокуратуры Пензенской области.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СВИНЕЙ И ДОМАШНЕЙ ПТИЦЫ!

По информации Департамента ветеринарии РФ, в период с 15 по 31 июля 2022 г. резко обострилась ситуация по африканской чуме свиней (АЧС) и гриппу птиц: АЧС зарегистрирована в Костромской, Ивановской, Тверской, Псковской, Ярославской областях и Ставропольском крае; грипп птиц – в Белгородской, Курской, Калужской, Астраханской, Рязанской, Ростовской, Орловской, Ивановской областях.

В связи с реальной угрозой заноса вирусов АЧС и гриппа птиц в Пензенскую область необходимо:

– обеспечить безвыгульное содержание свиней на подворьях;

– обеспечить содержание птицы только в помещениях; окна, дверные проемы зарешетить сеткой от проникновения дикой и синантропной птицы (воробы, голуби и

другие);
– корма хранить только в закрытых помещениях или ёмкостях;

– пищевые отходы свиньям скармливать только в проаренном виде;

– не допускать на свои подворья посторонних лиц;

– не покупать поросят, птицу у случайных людей и без ветеринарных документов на них.

О случаях массового заболевания свиней, птицы необходимо немедленно информировать ветеринарную службу, только ветеринарный специалист может поставить диагноз.

Контактные телефоны ветеринарных служб:

г. Кузнецк: 3-37-83, 3-19-15;
с. Неверкино 8-841-64-2-14-72.

По информации главного ветеринарного врача ГБУ «Кузнецкая райСБЖ» А. С. Каширина.

23000
экз. общий
тираж